

两名中国商人在菲律宾遭绑架

新华社马尼拉6月5日电(记者高飞)中国驻菲律宾总领事馆5日向新华社记者证实,两名中国人4日晚在菲律宾南部遭绑架,目前下落不明。

中国驻总领事馆工作人员说,领馆在收到消息后迅速向当地

警方核实此事,证实两名中国人遭到绑架,但绑匪身份尚不明确。领馆目前正努力了解更多信息,以开展营救工作。

西棉兰老地区警察联合行动指挥官马努埃莱·巴尔塞纳对新华社说,据警方初步调查,当地时间4日

晚8时许,6名持枪歹徒闯入两名中国商人在棉兰老岛三宝颜一锡布盖省卡巴萨镇一个村庄内租住的房屋,强行将他们推上一辆白色货车,随即驶离现场。

巴尔塞纳说,闻讯赶来的警察和军人随后在邻近的村子里发现了

这辆被歹徒丢弃的货车,货车已被焚毁,警方未发现被绑架者的踪迹。

巴尔塞纳说,警方调查显示,两名受害人来自中国广东省,在当地从事矿产生意。绑匪目前尚未联系受害人家属索要赎金。

标普称:

希腊退出欧元区的可能性至少为三分之一

新华社纽约6月4日电(记者纪振宇 乔继红)评级机构标准普尔4日发布报告称,在希腊议会6月17日进行重新选举后,希腊在接下来几个月内退出欧元区的可能性至少为三分之一。

标普表示,希腊拒绝欧洲委员会、国际货币基金组织和欧洲中央银行对其提出的财政改革要求,以及接

下来外部金融援助的中断可能将成希腊最终退出欧元区的原因。

标普指出,希腊退出欧元区这一结果将会在中期严重破坏希腊的经济和财政状况,并最终导致新一轮希腊主权债务违约。

标普在报告中同时指出,希腊退出欧元区对于其他欧元区国家的主权信用状况负面影响较小,标普

不会因为希腊退出欧元区而对欧元区其他国家做出下调主权信用评级的动作。但标普同时警告说,希腊退出欧元区将可能导致其他国家的主权债务重组,进而对他们的主权信用评级造成负面影响。

标普表示,希腊退出欧元区后,欧洲国家政策制定者、欧洲中央银行以及国际货币基金组织如何应对

将至关重要。标普期望希腊退出事件将促使其他国家在获得外部援助和避免退出所带来的负面影响方面的措施更为有力。

目前市场普遍认为,拒绝接受财政紧缩方案的希腊政党将最终赢得即将到来的议会重新选举,而希腊政治局势更迭后,欧洲其他国家将如何做出反应还是未知数。

刚果(金)将发行面额更大纸币

新华社金沙萨6月4日电(记者韩冰 王敏杰)刚果(金)总理马塔塔·蓬约4日在金沙萨宣布,刚果(金)政府决定发行面额更大的纸币,新的刚果法郎纸币的面值将分别为1000、1500和2000。

马塔塔·蓬约说,为保持宏观经济稳定、防止刚果法郎大幅贬值,新钞票自7月2日起才开始流

通,以给市场留出缓冲时间。

刚果(金)目前流通的刚果法郎纸币面值为100、200和500。据刚果(金)央行公布的数据,目前1美元合924刚果法郎。近两年来,美元对刚果法郎汇率基本保持稳定,但刚果(金)通货膨胀形势不容乐观,2011年达15.44%,远高于2010年的9.84%。

巴基斯坦军方检查站遇袭 4名士兵死亡

新华社伊斯兰堡6月5日电(记者殷夏 贾瀚龙)据巴基斯坦媒体5日报道,一伙不明身份的武装分子当天在巴西北部莫赫曼德部落地区对一个巴军方检查站发动袭击,造成至少4名士兵死亡。

据报道,这伙数量不明的武装分子当天对位于莫赫曼德萨拉地区的一个军方检查站发动袭击,双

方展开激战,20名武装分子被击毙。

目前尚未有组织宣称制造此次袭击事件。巴基斯坦军方目前在莫赫曼德地区部署了约8200名士兵。

2011年9月,巴军方宣布已经肃清了莫赫曼德地区大部分武装分子。此次检查站遇袭一事表明,武装分子又重新开始在该地区活跃起来。

驻韩美军特种部队司令 疑因渗透朝鲜言论下台

本报综合消息 据韩联社报道,美国国防部近日宣布了新一任驻韩美军特种部队司令官人选。

根据美国国防部发布的将军级人员名单,北约驻阿富汗“国际安全援助部队”北部地区司令官埃里克·P·万特(Eric P. Wendt)接替托利(Neil Tolley),担任新一任驻韩美军特种部队司令官。

报道援引有关专家分析称,美国国防部进行此次人事调整,很可能是向引发“韩美军队空降朝鲜,向朝鲜渗透”风波的托利问责。

但美国国防部的相关人士在接受韩国媒体采访时表示,这是一次很平常的人事调整,是根据岗位

轮换制而实施的,和最近的事态毫无关系。美国一家网络媒体近日报道称,原驻韩美军特种部队司令官托利在美国佛罗里达州举行的一次记者招待会上表示,“由于朝鲜地下隧道比较隐秘,美国卫星很难捕捉到准确信息。因此派遣韩国与美国的特种部队赴朝,从事特别侦察活动。”

美国国防部立即发表声明指出上述消息是一则错误报道,随后美国国防部发言人又通过记者招待会表示,并没有派遣特种部队空降朝鲜,但在一定程度上承认托利“失言”。

(孙伟东)



“空中餐厅”亮相 布鲁塞尔王宫前

6月4日,在比利时首都布鲁塞尔的王宫前,客人们在距离地面50米的“空中餐厅”享受晚餐。

这个由起重机吊起的“空中餐厅”每次可接待22名顾客。该活动将在布鲁塞尔的4个标志性地点相继展开。

新华社记者 王晓郡 摄

克林顿称: 罗姆尼当选将是 美国与全世界灾难

本报综合消息 据外电报道,美国前总统克林顿6月4日警告称,如果共和党总统竞选人罗姆尼当选美国总统,将是美国与全世界的灾难。

克林顿说,奥巴马能够赢得第二个任期,是因为他使美国经济渡过了困难的时期。而罗姆尼如果当选,则是“美国与全世界的灾难”。

克林顿4日大力协助奥巴马在纽约连续举办三场筹款会,预计将募款至少360万美元。在2008年民主党总统初选中,奥巴马击败克林顿的妻子、现任国务卿希拉里,曾造成两人关系紧张。克林顿后来转而支持奥巴马。

叙利亚反对派宣布 不再遵守和平计划

据新华社电 据外媒报道,叙利亚反对派发言人6月4日宣布,从即日起将不再遵守叙危机联合特使安南的六点和平计划。该发言人还称叙利亚目前需要的是设立禁飞区,而非联合国观察团。当天早些时候,俄罗斯和欧盟达成一致,称除了安南的和平计划,没有其他解决叙局势的方案。

从6月3日起,叙利亚反对派武装在大马士革郊区、德拉、易得利和霍姆斯省先后展开“自卫行动”,打死了至少80名政府军官兵,成为安南和平计划实施以来最大规模的武装冲突事件。叙利亚内战大有一触即发之势。美国《洛杉矶时报》3日报道称:“叙利亚反对派武装正在准备迎接更大规模的冲突”。

同一天,一个新的军事机构“叙利亚革命者阵线”宣布成立,叙最大反对派“叙利亚全国委员会”强调与该机构没有任何关系。“叙利亚全国委员会”发言人萨米拉4日发表声明说,“我们支持‘叙利亚革命者阵线’的成立,为此,委员会执行局部分成员出席了该阵线的成立仪式,我们支持一切旨在推翻巴沙尔政权的组织成立和行动。但我们目前与该阵线没有任何关系。”

丹麦判处4名 外籍恐怖嫌疑人 12年监禁

新华社哥本哈根6月4日电(记者杨敬忠 报道员宣敏)丹麦一家法院6月4日宣布,2010年12月底被捕的4名外籍恐怖嫌疑人恐怖主义罪名成立,他们被分别判处12年监禁。这是丹麦法律对策划恐怖主义犯罪所设定的最高刑罚。

这4人中3人为瑞典公民,另1人是突尼斯公民。检方指控这4人策划并实施针对丹麦《日德兰邮报》办公大楼的恐怖袭击活动,企图“杀死尽可能多的人”,以报复《日德兰邮报》在2005年9月刊登刺伊斯兰教先知穆罕默德的漫画。

这4人2010年12月底在实施恐怖计划时被丹麦和瑞典警方逮捕。2010年12月29日,丹麦警方在哥本哈根逮捕了其中3人,搜缴了他们随身携带的武器和弹药。随后,瑞典警方在斯德哥尔摩逮捕了涉案的第四人,并将其引渡到丹麦。

2005年9月,丹麦《日德兰邮报》刊登了12幅讽刺伊斯兰教先知穆罕默德的漫画,受到不少伊斯兰国家指责,《日德兰邮报》的办公大楼也成为包括“基地”组织在内的一些恐怖主义组织袭击的重点目标。